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3. TepnenuBbiM
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P
Llenb: Hayyumbcs nepesooumib
0bbIKHOBEHHbIe Opobu 8 decsimuyYHbIe.
YcmaHoeumb ece Jsiu OObIKHOBEHHbIe
opobu MO)XHO nepesodumsb 8
decssimu4yHble U Haobopom decsimuYHbIe
8 06bLIKHOBEHHbIE, Hay4Yyumbcsi
omJsiudamb Kakue o0bbIKHOBEHHbIe dpobu
nepeeodsimcsi 8 decsimuyHble, a KakKue

Hem.
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MpouuTta gecATUYHbIE 3anuin oObIKHOBEHHYIO

Apo6M 1 3anuULWIKN UX B Buae Apobb B BUAe
OObIKHOBEHHbIX Apoben: AecATUYHOU
1
0,042 — — =
2
1,8 = 1
5,06 = R —
14,305 = .
358,0094 = 1
9,730851 = S
3 —
5



pachuveckuu QukKmaHm

3anuwum gecATuYHbIe apoou

1.2 uenbix 3 coTble; 2,03

2.0 uenbix 7 pecAaATbIX; 0,7

3.4 uenbiX 25 coTbIX; 4, 025

4.0 uenbix 3 coTble; 0,03

5.1 uenasa 715 TbICAYHBbIX; 1,0715

6.27 uenbiX 9 TbICAYHbIX; 27,009

7.0 uenbix 1 pecATUTbLICAYHAA; 0,0001

8.56 uenbix 948 pecaTUTbICAYHBLIX; 56,9480

9.18 uenbix 45 CTOTLICAYHbIX; 18,00045
10.5 uenbix 5005 MUNNNOHHBLIX. 5,005005
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Cpeau npeano>XXeHHbIX yucen
YKa>Xute paBHble
I 9 4
—,2,8; 2—, 2,5; 0,125; 2—, 5,16;
8 18 5
7

2=
15




3anuwuTe 3agaHHy ApoObL B
Buae oobLIKHOBEHHOU Apoou

0,37 = . 0,0082 = : 7,056 =
5,25 = . 0,084 =
BbigoO: ...

Cdopmynupyute ycrnoBusi BO3MOXXHOCTU nepeBoaa
OObIKHOBEHHOMU APOOU B AECATUYHYIO UNN yCnoBue
cywiecTBOBaHUA ee AeCATUYHOMU 3anunucu.




HecokpaTtumyto opobb
Henb34 NpeaAcTaBUTb B BUAe
AOEeCATUYHOU B TOM U TOSIbKO B TOM
criyyae, Korga ee 3HaMeHartenb

UMeeT NpPocTbie AennuTtenu, oTrinvyHble
oT 2 un 5.




